

gewinnt Silber beim European Beer Star Award

Österreichische CulturBrauer holen sich renommierte internationale Auszeichnung.

er European Beer Star Award in Nürnberg ist die international härteste Competition unter Brauspezialitäten. Dieses Jahr rangen knapp 2.500 Biere aus 47 Ländern um Anerkennung. Das "Austrian Lager" der österreichischen CulturBrauer hat sich als Nummer 2 weltweit in der Kategorie "Red Amber Lager/Vienna Style Lager" behauptet.

CulturBrauer setzen internationales Signal

Für diese Bierspezialität haben die acht Braumeister der CulturBrauer die Rohstoffe ausgewählt und gemeinsam die Rezeptur entwickelt. Schon der Name beschreibt das Konzept sehr deutlich: Austrian Lager soll betonen, dass von Vorarlberg bis ins Waldviertel Wissen und Know-how eingeflossen sind. Mit dem Austrian Lager haben die CulturBrauer geminternational ein sehr deutliches Signal für die Vitalität der österreichischen Braukultur gesetzt. Ihr Erfolg als Zusammenschluss von regionalen, handwerklich und traditionell

gnal "Wir sehen es

ht als unsere Verantwortung, Au
die Bierkultur in unserem Land
voranzubringen. Wir sind die
Fahnenträger für Vielfalt und Qualität und zeigen mit dem Austrian Lager,
was alles möglich ist. Außerdem sind
wir eine eingeschworene Gruppe. Die
Entwicklungsarbeit hat viel Spaß
gemacht, und wir freuen uns, wenn
sich diese unsere Begeisterung
auf die Bier-Genießer überuss trägt", so die Cultur-

Suge

Austrian Lager ist ein zutiefst österreichisches Bier, eine Verneigung vor der großen österreichischen Brautradition. Erfrischend und charakterstark – mit sehr hoher Drinkability.

arbeitenden Privatbrauereien ist auch ein Zeichen gegen die Globalisierung des Biergenusses: Regionale Traditionen setzen sich gegen das Eindringen von internationalen Konzernbieren mit ihrem Einheitsgeschmack durch.

Austrian Lager ist bei Inter- und Eurospar in ganz Österreich erhältlich. Für die Gastronomie: www.wagnerweb.at, www.kolarik-leeb.at, www.culturbrauer.at

A LA CARTE

Brauer.